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A bazis és az emitter kozotti fesziiltség 0,7 V; tehat a bazisellenallason 5,3 V esik, igy a bazisaram
Ip =53 V/50kQ=1,06-10""* A.
A kollektoraramot (I¢) az dramerdsitési tényezs segitségével szamoljuk ki:
Ic =BIg =2,12-1072 A.
Az emitteraramot (Ig) pedig a csomoponti torvénybdl hatarozzuk meg:
Ig =1Ic+1Ig =213,06-10"% A.

A kollektor ellenallason esé fesziiltség:
Relo =424 V.

Az eddigi adatokbodl megkapjuk a hianyzé fesziiltségértékeket, igy a kollektor és az emitter kozotti fesziiltség Uop =
1,76 V, a kollektor és a bazis kozotti fesziiltség pedig Ucp = 1,06 V.
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